



# Mercedes-Benz

Mercedes-Benz Hungária Kft.

Kérjük a Mercedes-Benz Hungária Kft. alábbi számlázással kapcsolatos követelményeit figyelembe venni.

Az követelmények nem teljesítése a számla feldolgozását hátráltatja.

<b>Számlázási cím:</b> Mercedes-Benz Hungária Kft. Budapest Váci út 96-98. 1133 Magyarország	<b>Postázási cím:</b> Mercedes-Benz Hungária Kft. Budapest Váci út 96-98. 1133 Magyarország
---	--

Dokumentum leírás: A dokumentumon egyértelműen fel kell tüntetni, hogy az számla vagy jóváírás.

Számla keltezése és számlaszám: A számlának egyértelműen tartalmaznia kell annak dátumát, mivel ez a dátum szolgál a fizetési határidő kiszámításának alapjául. A számlaszámot egyértelműen fel kell tüntetni.

Összeg és pénznem: A mennyiségek összegének egyenlőnek kell lennie a számla végösszegével. A számla pénznemét egyértelműen fel kell tüntetnie (pl.: Huf, Euro, USD).

Áfa: Az áfa összegét és az áfa százalékát külön kell feltüntetni, amennyiben a szolgáltatás vagy a termék áfa köteles. Amennyiben a számla nem forintban kerül kiállításra, kérjük a számlán az áfa értékét, ill. a számítás során alkalmazott valutaárfolyamot feltüntetni.

Hivatkozás: A számlának hivatkozni kell egy érvényes megrendelészámra. Jóváírás esetében arra az eredeti számlára kell hivatkozni, amelynek alapján a szolgáltatás vagy a termék teljesítése megtörtént.

Teljesítés leírása: A szállítmány vagy a szolgáltatás típusa, tárgya és érvénye. A számlán egyértelműen fel kell tüntetni a termék vagy szolgáltatás teljesítésének időpontját / periódusát.

Szállítói információ: A szállító nevét, címét (utca, város, irányítószám), adószámát (amennyiben alkalmazható), egyértelműen fel kell tüntetni, csakúgy, mint a megrendelt termékért vagy szolgáltatásért illetékes kontaktszemélyt.

Csatolmány:A számlának minden oldalt tartalmaznia kell, beleértve a csatolmányt.

Eredetiség és olvashatóság (egyértelműen kérjük jelezni, amennyiben a számla másolat): Kizárólag papír alapú, eredeti számlát áll módunkban elfogadni.

Számlatételek: A számla sorainak az e-mailben kiküldött megrendelés soraival kell, hogy összhangban legyenek.

Az egyes tételek automatikus ellenőrzése az alábbi szempontok szerint történik, ezért a számla tételeinek kötelező tartalmi elemei a következők:

A megrendelés tételeinek sorszáma; leírás, amely pontosan egyezik a PO-ban szereplővel; mennyiség; rendelési egység; egységár; a tételek nettó, bruttó összege.

Kérjük számlájukat a fentiek szerint, a PO soraira épülve és azoknak megfelelően kiállítani.

Számla elutasítása: Amennyiben a fent említett követelmények nem teljesülnek, nem áll módunkban a számlát elfogadni, ill. teljesíteni. Ennek következtében a számla elutasításra fog kerülni.

Amennyiben bármilyen kérdése merülne fel a fenti információkkal kapcsolatban, ill. további tájékoztatásra lenne szüksége, kérjük, forduljon hozzánk bizalommal telefonon a +36 1 887 7000 telefonszámon vagy procurement-hu@daimler.com e-mail címen

Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság; Cg.01-09-733628  
Adószám: 13406413-2-44, Közösségi adószám: HU13406413  
UniCredit Bank Zrt., 1054 Budapest, Szabadság tér 5-6., SWIFT: BACXHUHB  
Ft: 10918001-00000005-09930057 EUR: IBAN HU50109180010000000509930136

Mercedes-Benz Hungária Kft.  
Nordic Light Irodaház  
1133 Budapest, Váci út 96-98  
Telefon (+36-70) 436 1100



Mercedes-Benz - A Mercedes-Benz Group AG (Stuttgart, Németország) bejegyzett védjegye

[www.mercedes-benz.hu](http://www.mercedes-benz.hu)